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Ako uključuje slanje i primanje PDF datoteka, možda ćete osjetiti potrebu pretvoriti PDF datoteke u boji u crno-bijele. Može postojati mnogo razloga za pretvaranje PDF-a u boji u crno-bijeli.

Na primjer, ako nemate pisač u boji, pretvaranje PDF-a u crno-bijeli može rezultirati manjom veličinom datoteke. Isto tako, ako je veličina važnija od boje (npr. ako trebate staviti e-poštu), to je dobra ideja za uklanjanje boje iz vaše PDF datoteke.

U nastavku dijelim kako pretvoriti PDF datoteku iz boje u crno-bijelu. Nastavite se pomicati da provjerite.
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Najbolji način za pretvaranje PDF datoteka u boji u crno-bijele

U ovom ćemo članku podijeliti neke od najlakših i najlakših načina za izradu crno-bijelog PDF-a na računalu.





1. Pretvorite PDF u boji u crno-bijeli putem preglednika Chrome

PDF-ove u boji možete pretvoriti u crno-bijele pomoću web-preglednika Chrome. Morate slijediti nekoliko jednostavnih koraka navedenih u nastavku.

	Povucite i ispustite PDF datoteku u boji u svoj preglednik Chrome. Alternativno, desnom tipkom miša kliknite PDF datoteku i odaberite Otvori pomoću > Google Chrome .


	Kada se PDF datoteka otvori u pregledniku Chrome, kliknite gumb Ispis u gornjem desnom kutu .


	Odaberite ‘ Microsoft Print to PDF ‘ s padajućeg izbornika Destination u prozoru Print .


	Sada kliknite padajući izbornik boja i odaberite crno -bijelo .


	Kada završite, kliknite gumb Ispis .


	U dijaloškom okviru Spremi kao odaberite mjesto za spremanje crno-bijele PDF datoteke i kliknite gumb Spremi .


Ovako se postavlja. Evo kako pretvoriti PDF u boji u crno-bijeli u sustavu Windows 11.





2. Pretvorite PDF u boji u crno-bijeli putem web alata

Također možete pretvoriti PDF datoteke pomoću web alata. Evo kako koristiti web alat.

	Prvo otvorite svoj omiljeni web preglednik iPosjetite web stranicu sejda.com .
	Pritisnite gumb Upload PDF File i odaberite PDF datoteku u boji.


	Sada odaberite Grayscale pod Convert Text and Images .


	Kada završite, kliknite gumb Pretvori PDF u sive nijanse .


	Kada pretvorba završi, preuzmite PDF datoteku .




Ovako se postavlja. Ovo je kako pretvoriti PDF u boji u crno-bijeli koristeći Sejda web uređivač PDF-a.

Gore smo vidjeli kako pretvoriti PDF datoteku iz boje u crno-bijelu. Nadamo se da su vam ove informacije pomogle pronaći ono što vam je potrebno.
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